

本周三是国际足联的国际比赛日,这一天很多入围世界杯的强队都纷纷寻找练兵的“靶子”。很有幸,低谷中的中国男足在这一天成为了葡萄牙队的“靶子”,而对手之所以选择中国,主要还是因为葡萄牙在世界杯和朝鲜队分在了一个组。本场比赛,中国队也成了葡萄牙队的假想敌,葡萄牙人很想从中国队的身上寻找到对付朝鲜队的办法。竞彩网对本场比赛开出了葡萄牙队让一球的盘口,面对拥有C罗和西芒的葡萄牙队,中国队在让一球的情况下能有胜出的希望吗?对此,彩民、竞彩专家以及国脚都“各执一词”。

## 专家——魏栋

预测结果:葡萄牙胜或平

魏栋是快报竞彩智囊团的专家,他自己也在无锡经营着一家彩票店。每到比赛日的时候,他就是店里最忙碌的人,因为几乎来店里购彩的人都会向他咨询对比赛的看法。

魏栋以前是个铁杆球迷,现在做了彩票店后,他的服务也非常到位。每天,彩票店打烊后,他都要做功课做到凌晨四五点。他所做的功课就是了解、分析对阵双方的基本面。到了周末,一百多场球,每个队的情况,只要客人想知道,魏栋都不用去查电脑,直接帮客人分析。现在比赛多的时候,魏栋至少给客人推荐六场球,以此帮助客人提高命中率,但是很多次推荐,魏栋都只错一场,彩民也给了他一个“错一场”的外号。

根据规律,凡是有中国队的比赛,彩票店都会迎来一个投注的高潮。面对拥有C罗和西芒的豪华葡萄牙,国足在对手让一球的情况下,会出什么结果呢?魏栋分析说:由于这是一场国际友谊赛,而且又处于联赛期,葡萄牙队不会在这样无关痛痒的比赛中使尽全力,派上全部首发主力。这场球对于葡萄牙队而言,最大的意义就是了解东亚球队的风格,以便更好地研究世界杯对朝鲜队的比赛。因此这场球,葡萄牙队赢的可能性不小,但是大胜的可能性不大,最多也就是一球小胜。就算前面葡萄牙队领先很多,出于面子考虑,对手也会适当放水给国足。所以综合分析,我觉得葡萄牙胜一球的可能性最大,如果只赢一球,在竞彩中就是双方打平,因为葡萄牙队让一球。所以彩票投注的时候,除了首选主胜外,一定要买双方打平。



# 梦仅存于竞彩世

国足战胜葡萄牙

## 彩民——蒋先生

预测结果:葡萄牙胜或负

南京竞彩中奖状元蒋先生对于中葡大战有着和魏栋截然相反的观点。蒋先生是一个防冷高手,上周末巴萨(2-2)VS马拉加的比赛,很多彩民都选择巴萨胜或平。但是蒋先生凭借多年的经验,果断推荐彩民要防巴萨在让球情况下输球,结果果真被蒋先生预测准确。巴萨只赢了对手一个球。

预测比赛,蒋先生喜欢戴着“有色眼镜”,这也使得他的中奖率非常高。中葡大战,蒋先生也觉得对于双方而言,意义是不一样的。葡萄牙队只是希望通过比赛了解东亚球队的风格。而中国队则是非常重视。两队对比赛的心态,就决定了这场球不能用常规思维来判断。蒋先生说:“葡萄牙队的主力大多数在五大联赛和本国联赛效力。现在正值欧洲联赛的热战期,像C罗这样的球员,打完国家队比赛,周末还有西甲联赛以及欧冠联赛。本场比赛,对于这些大腕来说,不受伤是最重要的,所以他们极有可能会出工不出力。而中国队则不同了,他们肯定拼尽全力,打好和葡萄牙的比赛。这不仅能够给低谷中的中国足球提升士气,还能提高自己的国际排名。”

从基本面来分析,葡萄牙胜不是新闻,但是要想他们大胜这也是不可能的。竞彩网开出葡萄牙让一球的盘,那么葡萄牙至少净胜两球才算赢,赢一个就是打平,打平就算输。蒋先生说:“东亚四强赛夺冠后,国足目前空前团结,而且球队也需要一个出色的表现来改变在国人心目中的形象。而葡萄牙队是一支攻强守弱的队伍。我觉得中国队目前状态不错,打出和韩国队的那种精气神来,什么结果都有可能。就算不能破门,如果葡萄牙队不卖力踢的话,中国队防守一个平局可能性也是很大的。如果中国队守平,

那么在竞彩网中就赢盘了。所以我觉得本场比赛,除了买胜外,还得防个大冷。我选择胜、负两种结果。”

## 国脚——

于大宝、王刚

预测结果:葡萄牙胜

魏栋和蒋先生都是从彩民的角度分析了本场比赛,不过作为最熟悉葡萄牙队的国脚,于大宝也在赛前发表了自己对比赛的看法。他认为中国队要想赢,难度很大很大。这次中葡大战,高洪波召回了在海外效力的六名国脚,其中于大宝和王刚都是在葡萄牙联赛效力的队员。对于葡萄牙队,他们也是最有发言权的。

“葡萄牙队的实力那就不用说了,很多人都是当年本菲卡的队友,比如西芒,对他我也非常熟悉了解。”于大宝说,对中葡比赛,国人对结果不应抱太高的期望,尽管国家队刚在东亚四强赛夺冠。“差距很明显,至少目前还不是一个层面的,我预测国家队会踢得比较辛苦,葡萄牙控传球太好了,我们很可能被他们倒死。”于大宝认为国家队输球的可能性很大,“毕竟我们又是客场作战,长途跋涉的不利条件都在我们这边。葡萄牙赢球机会很大,如果我们防守做得好一点的话,应该不会输太多。”

作为最新锐国脚的王刚,则对中葡之战抱有一些谨慎的乐观。“葡萄牙队一直都是三前锋的打法,跟这里很多俱乐部的踢法一样。”王刚说,“他们最典型的特点就是打脚下,是最典型的欧洲拉丁派打法,边锋速度非常快,一直以来都是这样。像现在的两个边是C罗和西芒,你说他们快不快?”

王刚说:“我们的任务,就是全力发挥。虽然葡萄牙的脚下能力肯定要比我们强,但我们自己的东西肯定不能丢,得敢于跟葡萄牙亮剑,我们打脚下的这种技战术风格得继续下去,这是我们的优点。不能因为现在碰到比我们更厉害的,就放弃我们自己的打法了。”

快报记者 付智勇

## 国际比赛日要防冷

周三迎来了一个国际比赛日,这一天竞彩网开出了共有三十多场国际比赛可供彩民选择。这里面既有我们的邻居日本、韩国和澳大利亚,也有世界强队西班牙、英格兰、法国。竞彩专家魏栋告诫彩民,周三的竞彩赛程看似内容不错,但因为是友谊赛所以彩民在投注的时候一定要防冷。

魏栋觉得,相比国际友谊赛,竞彩网开出的几场亚锦赛倒是值得彩民追捧的。他说:“像日本、澳大利亚这样的队伍,不仅实力强,而且自身也有赢球的压力,因此买这样的比赛,出冷的几率很小。相反,国际友谊赛对于豪强来说,首先是要保证队员不出伤病,其次才是注重比赛的质量。这样的比赛,输赢都无所谓。”

虽然比赛很多,但是要想挑几场比赛做胆难度很大。“因为很多比赛是友谊赛,而且又处于联赛期间,比赛又没奖金,这个时候的友谊赛其实有点劳民伤财,各个队都不会卖力踢。所以彩民投注的时候一定要复式投注。”专家说。

快报记者 付智勇

## »专家推荐

周三 001

澳大利亚(-1) VS 印尼

推荐:胜

分析:亚锦赛已经打到最后一轮了,澳大利亚所在的小组,科威特基本小组出线了,澳大利亚要想确保出线必须在主场拿下印尼。即便让一球,澳大利亚也能打出来。

周三 002 日本(-1) VS 巴林

推荐:平或负

分析:本场比赛日本不会输,但是考虑到让一球,所以本场比赛看好日本队平或输球。因为从和巴林的过往战绩看,日本队即便赢也只在一个球。

周三 011

英格兰 U21 VS 希腊 U21

推荐:胜

分析:英格兰 U21 的实力在欧洲比较强,好多球员都是在英超预备队踢球,由于球员没有联赛的压力,所以这场球肯定用尽全力。而且希腊的球队向来都是主场龙客场虫,所以本场比赛看好英格兰 U21。

周三 022 德国 VS 阿根廷

推荐:胜或平

分析:德国队是靠意志力踢球的球队,在主场面对阿根廷国家队肯定更认真,而且阿根廷队在马大帅执教后一直很散漫。面对技术流派的巴西和阿根廷,以硬朗球风著称的德国队向来不处于下风,本场比赛看好德国不败。

周三 023 意大利 VS 喀麦隆

推荐:胜或平

分析:意大利主场作战,本场比赛肯定不败。喀麦隆队真正的主力也在五大联赛踢球,没有磨合的时间,而且该队最有威胁的球员就是埃托奥。而埃托奥踢完国际友谊赛后,周末的意甲联赛以及后面的欧冠联赛,任务都很重,所以埃托奥不会在本场比赛中玩命踢的,所以看好意大利。

周三 027 英格兰(-1) VS 埃及

推荐:胜或负

分析:本场比赛英格兰让一球,英格兰后防线遇到的问题不少,特里状态不好,费迪南德也受伤。英格兰队的头号前锋鲁尼最近也比较疲劳。而刚刚夺得非洲杯冠军的埃及队纪律性比较强,他们也没有世界杯的任务,所以本场比赛,埃及队肯定玩命踢,以求一个好的结果提升球队的国际排名。

周三 028 法国 VS 西班牙

推荐:平或负

分析:本场比赛平局的概率比较高,此外西班牙的胜面要更大一些。这两个球队主力和替补球员都在五大联赛效力,最近联赛的赛程太密集了。西班牙的主力都在皇马和巴萨,他们不会为了友谊赛玩命踢,联赛和欧战对他们来说是最重要的。平局对双方来说是可以接受的结果。

仅供参考